

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 07.01.2019 Numéro de publication: HR02-1004534724

Canton: VS

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GRZ Technologies SA, Sion

GRZ Technologies SA [de] GRZ Technologies Ltd [it] GRZ Technologies AG Rue de l'Industrie 17 1950 Sion

IDE: CHE389096842

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Sion

GRZ Technologies SA, à Sion, CHE-389.096.842, société anonyme (No. FOSC 71 du 13.04.2018, Publ. 4171045). Personne(s) et signature(s) radiée(s): Züttel, Andreas, de Müntschemier, à Sion, administrateur, président, avec signature collective à deux. Inscription ou modification de personne(s): Ruch, Claudio Pascal Marco Lorenz, de Maisprach, à Baar, président du conseil d'administration, avec signature individuelle [précédemment: administrateur, vice-président, avec signature collective à deux]; Gallandat, Noris André, de Rovray, à Sion, vice-président du conseil d'administration, avec signature individuelle [précédemment: administrateur, avec signature individuelle].

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 13.04.2018

Numéro de l'édition de la FOSC : 71

Remarques:

Cette annonce est publiée sur la base d'une modification non précisée

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 3316 du 28.12.2018

Registre responsable: Registre du commerce du Valais Cen-

tral